

Consulatarea de piață are ca scop elaborarea documentelor procedurii de achiziție a serviciilor de "Asigurări de viață" - Cod CPV 66511000-5.

I.D.: 64855984

Documente participare:

- Caiet de sarcini -signed.pdf

Data publicarii	05.01.22	Coduri CPV	66511000-5
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 14.01.22

Descriere: INTRODUCERE: Ministerul Afacerilor Externe intenționează să deruleze o procedură de achiziție care va avea ca obiect încheierea unui acord-cadru pentru prestarea de servicii de asigurări de viață. Acordul-cadru va avea o durată de valabilitate de 24 de luni/730 zile, având următoarea frecvență estimată a contractelor subsecvente succesive trimestrial, corespunzător numărului de persoane aflate la misiuni la începutul fiecărei perioade, numărul minim estimat de persoane asigurate fiind 50, iar numărul maxim estimat de persoane asigurate fiind 90. Contractele subsecvente nu pot depăși durata exercițiului bugetar anual. Obiectul acordului-cadru este prestarea serviciilor de asigurări de viață pentru personalul MAE aflat în misiune permanentă sau temporară în ambasaderele sau misiunile din următoarele state: Iraq, Liban, Siria, Pakistan, Palestina, Coreea de Nord, Iran și Libia. Persoanele trimise în misiune permanentă sau temporară în țările menționate vor fi asigurate de către prestator de la data și ora trecerii frontierei de stat a României. În situațiile calificate ca fiind de extremă urgență, MAE își rezervă dreptul să solicite prestatorului servicii de asigurări de viață și pentru alte țări, față de cele mai sus enumerate, în care personalul MAE este trimis în misiuni temporare sau permanente. Sunt definite ca fiind situații de extremă urgență următoarele evenimente, precum și orice alte evenimente de natura celor exemplificate și care pot fi asimilate acestora. 1. Evenimente de forță majoră produse pe teritoriul altor țări în care sunt implicați cetățeni de naționalitate română 2. Evenimente internaționale care necesită prezența ad-hoc a unor reprezentanți ai României, în realizarea funcțiilor MAE, conform actelor normative în materie, ori ca urmare a unor dispoziții date de ministrul afacerilor externe, de către Guvernul României prin reprezentanții săi, precum și de orice alți demnitari cu atribuții de reprezentare a intereselor României, etc. Prestatorul va trebuie să ofere, servicii de asigurare care să acopere următoarele riscuri la pragurile valorice minime de mai jos: - 80.000 Euro/persoana asigurată pentru deces; - 60.000 Euro/persoana asigurată pentru invaliditate gradul I și II; - 40.000 Euro/persoana asigurată pentru invaliditate gradul III. - 60.000 Euro/persoana asigurată pentru îmbolnăviri, pe timpul și din cauza activităților din misiune, care au ca rezultat mutilări sau defecte fizice ireversibile ori vătămări corporale/afecțiuni ce pot fi stabilite în mod obiectiv - până la 14.000 Euro/persoană asigurată pentru cheltuieli de repatriere, dacă se face dovada acestor cheltuieli. În acest scop autoritatea contractantă dorește să consulte operatorii economici din domeniul asigurărilor de viață în ceea ce privește unele aspecte conținute în caietului de sarcini, precum și stabilirea unei valori maxim estimate a acordului-cadru, cât mai apropiată de valoarea practică pe piața de profil, în vederea respectării principiilor de transparență, concurență, tratament egal și nediscriminare a potențialilor operatori economici interesați.